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JO BROUNS
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Slachthuizen  -  Import vee vanuit Nederland

Sinds dit jaar ziet de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit strenger toe op het 
naleven van de Europese regels rond het bepalen van de transportwaardigheid van 
landbouwdieren. In het bijkomende advies van de directeur bureau risicobeoordeling en 
onderzoek over de transportwaardigheid van afgemolken melkkoeien wordt melding 
gemaakt van het exporteren van niet-transportwaardig melkvee naar België. 

Over de import van landbouwdieren uit Nederland naar de Vlaamse slachthuizen heb ik 
volgende vragen.

1. Hoeveel landbouwdieren worden er in Vlaanderen geslacht die uit Nederland komen? 
Graag per soort landbouwdier (melkvee, vleesrunderen, varkens en pluimvee) een 
overzicht van de afgelopen 10 jaar.

2. Hoeveel landbouwdieren die in Vlaanderen worden geslacht en uit Nederland komen 
zijn als niet-transportwaardig beoordeeld in het slachthuis? Graag per soort 
landbouwdier (melkvee, vleesrunderen, varkens en pluimvee) een overzicht van de 
afgelopen 10 jaar.

3. Hoeveel meldingen zijn er in de Vlaamse slachthuizen gemaakt van niet-
transportwaardige dieren? Hoeveel daarvan kwamen van dieren uit Nederland? 
Graag per soort landbouwdier (melkvee, vleesrunderen, varkens en pluimvee) een 
overzicht van de afgelopen 10 jaar.

4. Hoeveel meldingen van niet-transportwaardige dieren zijn overgemaakt aan de 
bevoegde diensten in Nederland? Welke reactie kwam hierop vanuit Nederland? 

5. Welke signalen heeft de minister vanuit Nederland gekregen over de 
grensoverschrijdende handel van niet-transportwaardige landbouwdieren naar 
Vlaanderen? Welk proces is daarover aan de gang? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (96), Jo Brouns (115).



JO BROUNS 
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 115 van 3 november 2022
van CHRIS STEENWEGEN

Een antwoord zal worden bezorgd door de bevoegde minister Ben Weyts, viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


